

# 两中国科学家获法国科学院年度大奖

新华社巴黎11月21日电(记者张雪飞)法国科学院2017年度颁奖典礼21日在巴黎举行,在法国从事科研工作的中国科学家麻小南和彭玲凭借各自在数学和生物化学研究领域取得的突出成果分别获颁“索菲·热尔曼奖”和“昂里·拉贝博士夫妇奖”。这两个奖项均是首次授予中国科学家。

法国科学院表示,授予麻小南这一奖项是为了表彰其在解析挠率、伯格曼核和几何量子化领域研究中的贡献,以及在有关量子霍尔效应的数学物理学研究中取得的突

出成果。麻小南于1998年在法国巴黎南大学获得数学博士学位,此后在法从事科研工作十余年,现任巴黎第七大学教授,同时任中国科学技术大学“长江学者奖励计划”讲座教授。作为首位荣获“索菲·热尔曼奖”的中国数学家,麻小南表示,多年来,他对科研工作义无反顾的坚持源于对数学始终不变的热情,未来他将继续保持脚踏实地、严谨治学的态度,在科研的道路上努力前行,在争取为促进中法两国在数学领域的科学交

流以及培养青年科研人才做出应有的贡献。彭玲自2008年起被法国国家科学研究中心聘为主任研究员,现任法国马赛纳米科学跨学科研究中心课题组长、中国药科大学客座教授。她近年来致力于研究多功能智能纳米材料在药物传递和基因治疗方面的应用,成功开发出用于基因治疗的仿生树枝状分子纳米载体,为生物医学材料领域的应用开辟了新方向。“索菲·热尔曼奖”设立于2003年,每年授予一名在基础数学研究领域做出重要贡献的在法

工作科学家,获奖者由法国科学院推选,奖金来自索菲·热尔曼基金会。“昂里·拉贝博士夫妇奖”设立于1948年,用于表彰在生物化学领域有突出贡献的在法科学家。该奖项最初每4年评选一次,颁发给一名获奖者,从今年起改为逐年颁奖。法国科学院以鼓励和保护科研精神为使命,每年定期颁发数十个年度科学大奖,以表彰在法国从事数学、物理、化学、生物学、医学等学科基础研究或应用研究的杰出科学家。

# 美宣布对朝鲜新一轮制裁

新华社华盛顿11月21日电(记者刘晨 朱东阳)美国财政部21日宣布,对朝鲜多家企业、船只和个人实施制裁,以进一步切断朝鲜对外贸易、限制其收入来源。美国财政部当天发表声明说,美方将继续阻止朝鲜获得可用于发展核武器及导弹项目的资金。美国财政部长姆努钦在声明中说,此次制裁将进一步在经济

上对朝施压。根据相关规定,受到制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。美国总统特朗普20日宣布将对朝鲜重新列入美国的“支持恐怖主义国家”名单,进一步加大对朝施压力度。近年来,美国财政部多次以参与支持朝鲜核开发项目等为理由制裁朝鲜境内个人和企业。

# 伊朗总统宣布“伊斯兰国”已被剿灭

新华社德黑兰11月21日电(记者穆东)伊朗总统鲁哈尼21日宣布,极端组织“伊斯兰国”已经被剿灭。鲁哈尼当天向全国发表电视直播讲话时说,伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官苏莱曼尼当天向伊朗最高领袖哈梅内伊通报了“伊斯兰国”被剿灭的消息。伊朗伊斯兰革命卫队在官方网站上公布了这份通报。通报说,伊

朗派遣的军事顾问在打击“伊斯兰国”的战斗中发挥了巨大作用。通报说,伊朗积极参与国际打击“伊斯兰国”的联合反恐行动,伊朗军人与伊拉克和叙利亚人民并肩作战,收复了“伊斯兰国”在叙最后主要据点阿布卡米勒,这场联合反恐行动取得最终的胜利。据报道,伊拉克总理阿巴迪21日也表示,在收复拉沃镇后,伊拉克已在军事上终结极端组织“伊斯兰国”。

# 姆南加古瓦被推选为津巴布韦总统

新华社哈拉雷11月22日电(记者张玉亮)津巴布韦众议院议长雅各布·穆登达22日中午宣布,执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线(民盟)决定推选该党主席兼第一书记埃默森·姆南加古瓦为新任总统,接替21日辞职的前总统罗伯特·穆加贝。宣誓就职仪式将于24日在首都哈拉雷举行。

穆登达当天在议会举行的新闻发布会上表示,根据津巴布韦宪法,如果总统去世、辞职或被罢免,其空缺将由总统所在政党推选的人来填补。在穆加贝辞职后,民盟已向议会表示,推选姆南加古瓦为总统。

穆登达说,根据宪法规定,姆南加古瓦将完成穆加贝的剩余总统任期,直到2018年总统大选。另据津官方媒体报道,近期一直身在国外的姆南加古瓦将于当地时间22日下午返回哈拉雷。

21日傍晚,穆登达在参众两院联合会议上宣读了穆加贝的辞职信。当时,两院议员们正在辩论对穆加贝的弹劾动议。随着穆加贝的辞职,弹劾动议自动终止。穆加贝在辞职信中表示,自己的辞职决定是自愿的,出于对津巴布韦人民福祉的关心,他希望能够确保平稳、和平和非暴力的权力过渡。民盟发言人西蒙·卡亚·莫约21日向媒体表示,执政党向穆加贝致以敬意,“人们必须承认,穆加贝为津巴布韦的民族独立事业和社会经济发展做出了许多贡献”。

姆南加古瓦现年75岁,深得军方支持,曾被视为穆加贝最可能的“接班人”。本月6日,穆加贝将姆南加古瓦解职。姆南加古瓦随后发表声明称已离开津巴布韦。本月19日,民盟举行中央特别会议,决定解除穆加贝的民盟主席兼第一书记职务,由姆南加古瓦接任。

# 特朗普“赦免”感恩节火鸡



11月21日,在美国华盛顿白宫玫瑰园,美国总统特朗普(中)参加火鸡“赦免”仪式。美国总统特朗普21日在白宫举行一年一度的感恩节火鸡“赦

免”仪式。在美国,每年11月的第四个星期四是感恩节,火鸡是感恩节的传统主菜,而美国总统在感恩节前夕“赦免”火鸡是白宫的一项传统活动。(新华社/法新)

# 欧盟警告波兰:再滥伐森林每天罚10万欧元!

新华社供本报特稿 欧洲法院本月20日警告波兰,必须停止大规模砍伐世界自然遗产比亚沃韦扎原始森林,否则将对其实处以每日10万欧元(约合78万人民币)的罚款。比亚沃韦扎原始森林横跨波兰和白俄罗斯两国,是欧洲地区仅存的原始森林,也是欧洲野牛和一些珍稀鸟类的栖息地,被列入世界自然遗产名录。欧盟委员会今年7月将波兰政府告到欧洲

法院,理由是波兰的砍伐行为破坏了森林生态环境。欧洲法院当天重申了7月所作的初步裁决,即在法院作出最终裁决之前波兰必须立刻停止砍伐比亚沃韦扎原始森林。路透社报道说,波兰政府此前不顾环保组织的反对和欧盟的批评,将比亚沃韦扎原始森林砍伐指标提高到原来的三倍。波兰政府称,砍伐森林是为了保护在森林中采蘑菇人的安全,因为那里的树木由于甲虫灾害容易折断。

# 华东地区采购盛会——中小工厂展下周举行



华东地区综合采购盛会——中小工厂展览会,2017年11月29日-12月1日将在宁波国际会展中心举行。届时,数百家工厂参展、数万种产品展出,为中小工厂与商贸机构搭建共赢平台。

集中打造“供货·加工·定制”平台

中小工厂是国民经济和社会发展的重要基础,在扩大就业、增加收入、改善民生、促进稳定、国家税收、市场经济等方面具有举足轻重的作用。随着国家经济形势的调整,国内中小企业面临着资金短缺、出口困难、生产成本上升、产业转型等困难。中小工厂的产品主要通过专业贸易机构进行交易,企业与贸易机构合作信息渠道不畅的矛盾始终存在。中小工厂展览会发挥展会的平台优势,以“供货·加工·定制”为主旨,通过优质工厂的集体展示,在工厂与贸易机构之间搭建桥梁,平均每届吸引近万名专业观众及买家到场参观采购,为中小工厂拓展更多订单。同时,企业通过展会与贸易商沟通交流,可以寻求自身在产业创新和服

务升级上的方向,让参会企业能及时掌握行业前沿信息,了解市场需求,为企业决策调整提供重要依据。

展览会在某个或多个制约中小工厂发展瓶颈的领域,服务广大中小工厂,缓解瓶颈给企业带来的发展滞后,为工厂发展找到突破口。

推出“浙江制造”特色产品集群

展会不仅为工厂提供了展示销售平台,同时也为贸易商提供了优质货源。中小工厂展览会在外贸增速放缓,内贸供需上涨的发展趋势下,以“内外贸·电商采购平台”为目标,努力打造内外贸一体化市场的行业盛会。展会展览面积20000平方米,数百家工厂企业、数万种产品展出,展品包括日用品、礼品、文教、玩具、户外、电子电器、五金、纺织、箱包、包装印刷等多种类别,为国内外贸易商提供货源,满足加工定制需求。展会将继续服务外贸机构的同时,将努力满足内贸尤其是电商采购需求。同时,鄞州的纺织及辅料,宁

往届中小工厂展览会现场。

海的模具及文具,永康的五金和休闲用品,台州的日用品、东阳的箱包……这些“浙江制造”特色产品将集群展出,满足贸易商的不同需求。

10年,中小工厂展会效应突显

中小工厂展自2007年12月首届举办以来,已历经10年,现已成为工厂和贸易商重要的沟通交流平台,帮助双方深入了解、促进合作。恰逢经济贸易转型期,展会也将以“贸易强国”、“中国智造”为己任,通过对自身平台效应的深入挖掘,为工厂和贸易商搭建交流平台,成为工厂和贸易商贸易洽谈、技术交流和信息发布的优质平台。

11月29日-12月1日,宁波国际会展中心,中小工厂展览会如期举行!展会只对专业观众免费开放,需携带本人名片及身份证参观展会。(范红飞)

## 一周动态

# 媒体行见证富力世界版图

日前,宁波富力新加坡马来西亚媒体行举行。这是见证富力世界版图的一次重要活动。在成就国内多个城市地标后,2013年富力地产进军全球,打造顶尖城市标杆传奇。富力自2013年以来,在海外不断茁壮成长,从马来西亚、澳大利亚、韩国、柬埔寨至英国,在短短四年的时间里,便从国内实力精装开发商进阶成了实力雄厚的国

际开发企业。截至目前,富力地产优质项目已分布全球四洲58城,其中,马来西亚的新山,正是此次媒体行的重要站点,也是富力首个创立新马市场标杆的海外项目——富力公主湾的所在地。富力公主湾位于马来西亚新山,扼守新马第一关口,与新加坡仅隔一桥(新柔长堤)之隔,距离仅1千米左右,近享新加坡北全新发展成果。

# 凯德来福士开启缤纷圣诞季

11月18日,随着圣诞季来临,凯德集团旗下8家来福士综合体、47座凯德广场,在全国34座城市举办圣诞亮灯活动,正式开启2017年凯德圣诞季。圣诞亮灯仪式是凯德年度标志性大型活动,每年联动旗下所有商业项目,透过充满仪式感、多元化、跨平台的线上和线下活动,为消费者提供独一无二的圣诞缤纷体验。此次圣诞季,宁波来福士以“玩美圣诞”为主题,用马戏团风格的装饰、独特的歌舞秀和梦

幻的旋转木马掀起时尚、耀眼的圣诞新风潮。18日晚亮灯仪式高潮迭起,宁波来福士广场副总经理姚娇霞携手租户代表-禾丰记、VilanPHO越南汤粉、太平鸟巢相关负责人,共同点亮圣诞璀璨星光。伴随着圣诞树的绽放,旋转木马缓缓开启,浪漫羽毛带领现场观众进入到童话般的奇妙境界中。除此之外,在圣诞季期间,宁波来福士准备了一系列惊喜折扣与活动回馈广大消费者:圣诞亮灯仪式、圣诞花球制作、溜球表演教学互动、气球表演教学互动、奇趣

圣诞乐园、“不一样的圣诞袜”圣诞手工DIY制作等,是甬城市民不容错过的节日体验。凯德集团中国区首席执行官罗臻毓表示,“近年来凯德越来越强调‘以人为本’的理念,更注重消费者在商业项目中收获的良好情感体验。因此我们着力于完善消费者的购物体系,提供更多的创新服务,结合新时代科技的进步、互联网工具不断的开发和运用,使更多消费者享受到线上线下结合的‘场景式消费’所带来的乐趣。”(三石)

# 广汽Acura演绎“精确不凡”

11月10日,一场由广汽Acura打造的光影视听盛宴GAC Acura Night发布会在上海举行。在本次发布会上,广汽Acura正式发布了全新中文品牌口号,全新售后服务品牌,以及第二款国产车型ALL NEW TLX-L入门版预售价格。发布会上,广汽本田正式发布了全新中文品牌口号——“精确不凡”。“精确不凡”是Acura全球品牌口号“Precision Crafted Performance”的中文诠释。作

为享誉全球的运动豪华汽车品牌,Acura在全球市场获得了消费者的广泛青睐和认同,凭借精湛的造车工艺与追求完美的理念,在全球汽车市场奠定了坚实的基础。作为领先的运动豪华汽车品牌,广汽Acura一直将客户需求作为重要的企业价值基准,旨在与客户沟通的所有环节提供超越期待的驾乘服务。在全面整合资源之后,广汽Acura再一次升级售后服务,正式发布了全新售后服务品牌——“精·诚·体验”。

全新售后服务品牌“精·诚·体验”还提出了三大承诺,其中包括为所有用户提供便利、快捷、精准的服务;针对每一位用户的不同需求提供量身定制的个性化服务;为所有用户提供价值透明的安心服务。发布会上正式发布了ALL NEW TLX-L的预售价格,其入门版不高于28万元,共有畅享版、悦享版、尊享版、智享版、钻享版五个版本,即日起将全面接受预定。(小范)